Bont M10x100
/- Waiiba 10
laika 3aknagHas M10x60 _
Maiika 3aknagHas M10x100/20
ol |

3awmTa |

TOYOTA COROLLA/TOYOTA AURIS KpoHwTeii
Aptukyn: Ctans 111.05799.1 3awuTa asuratens u KNnN

KpoHwTeiiH
Kysos: Bce
lNoa ebiNycka: 2007-2014; 2014- i .
O6veM gBuratens: 1,6; 1,8 Lo —
Tun KNMN: Bce = Waii6a 10
COCTAB KPENEXA
1o EDNT ML RS . s 3 Wwr.
2. BEINT MRLOBELEN. - o s it i i 1. Il
3. Nanka 3aknagHaa M10x60.............. 1 1T
4. Nanka zaknagHas M10x100/20........ 1 Wr.
By N DA E o e B e 4 Wr. Eont M10x25
B KnoRnmeiienairnaminibriseatinmingg 2 LT,  Waii6a 10
WTaTHEIA Kpenew
MHCTPYKLWNSA NO YCTAHOBKE
1.CH9TL WTaTHBIA NLINBEHWUEK ABUraTensa. 4. HajeTh 3aAHKOK YacTbhb 3allWMTbl Ha ocnabneHHble WTaTHbIe
2.0cnabuTe ABa WTaTHbIX 6ONTa B NepeAHel YacTu GonTel, NepefHio 4acTb 3aWMUThl KpenuTe 6oaTamMu M10x25 K
noApaMHUKa. YCTAQHOBNEHHbLIM KPOHLWTEHHAM.
3.YCcTaHOBUTL raky saknaaHyw M10x60 Haa oTeepcTUeM 5.3aTAHYTb BCe pe3b60BbIe CoeauHEeHUs.
cnesa B NepejHei 4YacTu NOAPaMHUKa W 3aKPenuTb K Heil (M10-50 HmM, ). Wcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.,

KpoHWTelH 6onTtom M10x100. YcTaHOBUTL raky 3aknagHyo
M10x100/20 Hapg oTBEpCTUEM Crpaea B NepejHel 4acTu
noOAPaMHWKA M 3aKPenuTb K HEW KPOHWTeWH bonTtom M10x25.



